

亲情总是输给爱情

母亲嫁给父亲那会儿,差点就跟外公吵翻了。那时父亲家里穷,家徒四壁,温饱都成问题。外公对着母亲吼,你要嫁给他,就永远不要回来。母亲没屈服,还是收拾包袱,嫁给了父亲。跟着父亲,母亲的日子过得苦,风里来雨里去,跟在牛后面,种豆子、收麦子,可是她从来不抱怨,忍饥挨饿,把我们兄妹一一养大成人。

母亲常常给我们讲她与父亲的爱情故事。她与父亲是在春节对歌的时候认识的。那时老家的春节,邻村邻寨的小伙和姑娘们都会聚集在山梁子上对歌,父亲的歌唱得好,母亲听到,就悄悄喜欢上了父亲。她在人群里使劲地鼓掌,父亲也注意到了人群中一脸阳光的母亲。

后来,外公要把母亲嫁到一个富裕的人家,男方是当兵的。母亲死活不干,便和父亲坐火车出去打了一年的工,算是私奔。母亲讲着这些,嘴角露出一丝甜蜜的笑容。可我知道,母亲对外公一直怀着深深的愧疚。因为就在母亲生下我后的第三年,外公去世了,他在母亲跟了父亲走后就一病不起。在

此之前,母亲只回过一次家。依稀的记忆中,母亲伏在外公的床前大哭,任谁去拉都拉不开。每年春节,母亲都要带上我们几兄妹到外公的坟前烧香磕头。

我长大后,心里就暗暗发誓,无论什么时候,我都不会扔下母亲不管的。可是,没想到,母亲经历的事在我身上重演了。我是在高三的时候谈恋爱的,那时我喜欢邻座的一个女孩。女孩高考没有考上大学,选择复读。我鬼使神差地也放弃了去外地读重点大学的机会,又和她坐在了一个教室里。

我说要复读时,母亲抱着妹妹哭得天昏地暗,因为对于我们这样的家庭,复读是一个无法承受的风险。可我就是跟母亲犟着,即使母亲气得晕了过去。大学开学那天,父亲拖我上车,我逃掉了,之后,一两个星期没回家。

所幸的是,第二年,我们都考上了大学,虽然不是什么好的学校,可是,我觉得很幸福。我们读的是同一所大学,大学四年时光缤纷甜蜜。可是,四年里,我几乎没给母亲写过一封信,只是偶尔父亲打电话来,我会

问问她的情况。

大学毕业,我和女友又在同一个城市找了工作。不久,我们结婚了。我记得我要买房子那年,到处借钱,甚至还向父亲开口。父亲开始时对我说,儿啊,爹实在对不起你,眼看就要种庄稼了,化肥钱都没有呢。可是过了两个星期,父亲又来电话,说,儿子,我和你娘商量过了,你结婚要紧,我把钱给你打过去了,你去看看,5000块,是这个数不?

结婚后,我更是很少回家,有时一连两三年春节都不回家一趟。直到父亲给我来电话,说,儿子,你快回来看看吧,你娘快不行了。我才意识到,我真的把母亲忘了。

母亲走的那年,父亲告诉我,母亲的病是几年前就查出来的,医生说要几万块手术费。而那时我正忙着买房子结婚,所以母亲就把给自己治病的钱给了我。我跪在母亲的墓碑前,千呼万唤着娘,可是,再也听不到她答应我的声音了。

当我的儿子上了高中,开始早恋,任我怎么教育、感化,甚至以脱离父子关系相威胁都无济于事的时候,我终于明白了,人间



的亲情总是要输给爱情的。上一代输给下一代,亲情总是先退出,退到很远的地方去,退到时间的身后,默默地为那新的情感祝福着。

而最终,我们会发现,我们是在用一种爱,依附在另一种爱的深深的寂寞里,甚至是最爱你的那个人的灵魂深处。

(网文)



春时诸花烂漫,皆为刹那芳颜。
所有美好相遇,都已成了从前。



花开总有意,梦醒却无痕。
此身非我有,恋恋在风尘。
老树画画

早茶闲话

模式

对一个男人来说,最无能为力的事儿就是“在最没有能力的年纪,碰见了最想照顾一生的姑娘”。

——对一个女生来说,最遗憾的莫过于“在最好的年纪遇到了等不起的人”

其实我特别爱吃零食,但我现在不碰了;其实我特别讨厌蔬菜,但我现在每天都吃很多;其实我特别不习惯提前备好伞,但我现在不会再让雨淋到自己了;其实我特别不爱运动,但我现在要开始跑步健身了。

——以前只知道自己喜欢什么,现在知道自己需要什么



了吗?如果还没有的话,你去阿姨家,你喜欢吃什么,阿姨就给你做什么!”

夫妻对话

老婆躺在老公怀里问:“老公,你要是有100亿,你想做的第一件事是什么?”

“把你休了。”老公脱口而出(当时没过脑,说完感觉要坏事)。

老婆微怒:“那第二件事呢?”

“把你娶回来!”老公道。

“为什么?”老婆疑惑。

“以前娶你时办得太简单,所以要再办一次,让你嫁得风光点。”

“老公你真好!”老婆一脸感动。

当时,老公真想对自己说句:“我真是太机智了,没挨揍。”

打饭

一个漂亮的妹子去食堂打饭,看到那些菜后,有些生气地说:“阿姨,你怎么又做这些我不爱吃的菜……”

食堂阿姨笑道:“姑娘,你有男朋友